

Leirt. Jan. 30^{án} / 1854.

K573/803.

Edes Aranybácsi!

Nem tudom ritkasága lette-e, vagy kedves "hangulata"
(mest bennem szomjú a dicsőség) de én sem tudom fejez-
ni mily jól esett nekem Aranybácsi kedves levele. Azt
hoggy megint van lifogátom ellene. Nem szerettem azon
maradandó leszi bajt, melyhez, a skünörát kedvetlen
szereiben, úgy látékil szellemi is járul. Az előre
néve, ha orvos volna' több testmorgást ajánla,
nék, még ha major nincs is, a másadára... más et
nehézebb dolga. Na de a magyar költőt leginkább
a társasághoz hasonlíthatjuk a fal' előtt, az pedig
szerepi a homolot, arulán meg nekem ne is be-
szeljen exiliumot, úgy tudja meg, hogy én lep-
tember elején én megjel külföldre, három évre!
Er azért inrabb exilium, mint a "korosi" magyar

* N. b. a díjazás a Magyar Akadémia részéről.

tanárság, szerető család, öregeim, fel- és vesze
a' honoratiótól ingyen kiutalták.
És a' temető. - erimare. Felújítják a' Jolly
Nőt ha már halva született, én ugyan ezt sem hi,
szem, de ha születés, születésénél ártalmára akar
lenni, csapja meg minden betűjét egy, egy extra
mentő, a' vén korvánt pedig kildölön, a' liá pa,
pirost hozzá árulka.



Styria való néve, Szalontán Febr. 15^{én} bal
les, egy leendő kiskönyv és egy ferentz alapítá,
sára, az új doktoris elmege, setél se nyár,
snajd jagy majd sár, neha hi, de hachó ez,
nem ide való, minne nem jó, népies po
éris óh.

Meg egyre lemeim a' rangbáci. Málót emenne
she,

* Napkezdő karnakom 1852. évi jacht együttes karnakom...

retneim jobb verseimet atyafi Marcellásaim
Événatára iszveimni, erre nézve Érném legye
tel, kavalyni, együtt letünk ottai levelemet ha u,
gyan elég balga volt megfartani, szalontára
ntasitván a' fireketést. A' levelet majd vitéz
vitésem még éimendelem előtt személyesen!

Végre pedig lüldöt egy verset. Úgy hiszem a'
múlt alkalmiánál is jobb és hogy a' Teadad ke
vedd el óta így eszticumot nem írtam.

Éten a'loja meg szerető' sánibánya
Tisza Komoloss

51.
(184)

Longosa mellett.

A' dallamlejtő' kongoran
Tátek meg tovább is o' b' tány!
Mindem hulláma éreztávanál
Egy egy emlémemi költőfel
Harexában edre- s'banatánál

hiányjel és
két 52

Egy ing 3.

Szűnyeg az érelemy tebel,-
- Oh jätet, tovább a' rongorán.

Oh jätet, vadul a' rongorán!

Kebleben majd, dörög szávan

Két a' hüfelete lovagja,

Se' puerta lelet, drüvenet.

Ej-elett lovan affutafja, robbogja

Örjögés szálja lelemet...!!

- Jätet, jätet, vadul a' rongorán..

Gyöngéden jätet a' rongorán!

Havt almódjam szelü szávan.

Fenyjülte szertöl, fri, patárnál

Szögporított domb felett

S'mely ledre sebb ennél, samannál

Körül lit a' löthö szeret.

- Gyöngéden jätet a' rongorán.

Mivén jätetöl a' rongorán

Vadul s szelüven ohleany.

Art lepselem: a' löthö lete

Egy menyben hüvöl rongora

A' nagy mestertöl dalka letke

Kia' föld és az egy ura....!

Mivén jätetöl a' rongorán.

~~Mivén jätetöl a' rongorán~~

~~Vadul s szelüven ohleany~~

Mivén jätetöl a' rongorán,

S' megenget elhaló szávan:

A' lepselem: szemebe hívja

Könyvü e' hang, és dörög.

- Lehetne s' könyveltem dija,

Se' könyvöt dalban halni meg!!

- Oh jätet, tovább a' rongorán!

